11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 22:26:01

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2010 16:59:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195974/answer/196071




YuuTHIBas, 4YTO U3HAYANIbHO (DEPTUNTBHCTE OBlNIa HOpMasibHasA(T.K.eCTh peOEHOK), MOKHO HaflesTCS,
YTO ITOKa3aTeIu UMEIOT IOTEeHIHaN K yiay4inenuto. Ho He paccTpanBaiTeCh, €CITA BCTAHET BOIIPOC O
MHCEMHUHALUK(B COOTBETCTBUY C THEM OBYIISIIUH).



